

## 联于基督天上代祷的职事

晚上的信息是“联于基督天上代祷的职事，以引进国度的福音传遍居人之地”。弟兄主要的负担是，我们需要尽地上祷告的职事，与天上代求的基督是一，在交通和求问的祷告上与祂合作，以执行祂神圣的行政，完成神在地上终极的行动。

弟兄首先交通到，从基督升天那一刻起，基督的属天职事就开始了。祂被父神立为主为基督；成为死人中的首生者和地上君王的元首；作新约遗命的执行者与保证人，把新约的各项福分带给我们；作在金灯台中间行走的人子，照顾众召会，并从堕落的召会中呼召得胜者；作手执书卷的羔羊，执掌神经纶的计划，负责七印的完成；作另一位大力的天使，执行神在天地间的行动，并代圣徒献上祷告的香。基督在复活和升天之后，就开始了祂两方面的工作。一面祂是赐生命的灵在我们的灵里，使我们得着生命；另一面祂也升到天上的宝座，以执行并完成神的行政。主现在是在天上，同时也在地上，而我们的灵是联于三层天的；我们借着在灵里祷告，与代求的基督配合，就能带下神的行动。

天上的基督一直在替我们代求。我们在神圣奥秘范围里所有的属灵活动和经历，都是由于基督的代求。没有祂的代求，我们不会得救；没有祂的代求，我们不会来参加这次成全训练；没有祂的代求，我们更不会奉献。

基督是活而活动的，祂需要我们在两面的祷告上与祂天上代求的职事合作。第一面是交通的祷告，为了接受主的分赐和注入，让神流出，以执行神新约灵与义的职事。第二面是求问的祷告，以推动并执行祂神圣的行政。旧约里的祭司每天要在香坛上烧香，在新约里烧香就是祷告基督，在基督里并与基督一同祷告。借着我们以基督为香所献上的祷告，就能启动神恩典的分赐和祂经纶里的行动。我们正是借着这样的“祷告”职事，而有分于神今日的行动。

弟兄说，启示录四、五章的宝座是神权柄的中心，就象“国会”；而第八章香坛的代祷则是神行政的执行中心，就象“白宫”。当我们把自己祷告到灵里，就能启动“发动机”，使神能执行祂属天的行政。

现在是神终极行动的时候，我们需要借着祷告加速神在地上的行动。神行动的往前不在于我们作多少，乃在于我们坚定持续的祷告，以带下神的行动。

### 守望祷告

代祷的职事也是为神在地上的权益有守望的祷告。我们需要为今年初提出的15项有更多的祷告，并与活力同伴一起加入守望祷告的行列。他鼓励有负担的弟兄姊妹们站起来，并一一数点，共数点了804位。

## 历史与启示(三)

二十世纪在中国，神不仅兴起倪弟兄，也为倪弟兄预备一位忠信的同工—李弟兄。当李弟兄看见倪弟兄身上有主的工作水流时，他就放下职业，并他在烟台的事奉、工作，迁居上海，与倪弟兄同工。

从1932到1949年有十八年的时间，李弟兄专一跟从倪弟兄。在倪弟兄不能尽职时，仍然忠心如一地传讲、实行倪弟兄所看见的。神也在这段艰难时期里，向他启示生命树的亮光，并借此带领许多弟兄姊妹脱离善恶知识树的困境，继而恢复了倪弟兄的职事。1949年，中国

大陆政局变动，李弟兄受倪弟兄所托，到海外继续开拓主恢复的工作。从1949年到1997年，李弟兄在台湾、东南亚、美国及世界各地，一面在真理上不断往前，直至释放神圣启示高峰的真理；另一面在实行上不懈地钻研，将圣经中所启示达到神经纶的路，揭示在神命定之路与活力排系列的信息里。今天我们需要学习倪弟兄与李弟兄那样的忠信，成为一班转移时代、将主带回来的人。

### 响应神行动报导

日期	人数	“活力247”	移民	全时间	守望祷告
8/4止		1052	170	143	804

# 恢复圣徒福音移民的实行

下午弟兄对 B、C 组以及 A 组答应移民呼召的弟兄姊妹，交通这次训练的核心负担——圣徒福音移民的实行。弟兄说圣徒移民不是一个运动，而是圣经中一项重要的实行。在过去这些年里，是因我们的不忠信而丧失了这项实行。今天我们要向主忠信，恢复这项实行。弟兄强调，无论从召会历史来看，还是从主恢复的见证来看，圣徒移民在福音的开展上都占据最大的分量。许多召会的建立，都是由一个个平常的家开始的。今天主的恢复不是在長老同工身上，而是担在我们每一位弟兄姊妹的肩头上。我们众人若兴起，主的恢复在我们中间就有路；我们若落下，主就会越过我们兴起另外一班人。

福音的广传是借着移民。我们今天要看行传八章的路。十九和二十世纪恩典福音的广传是借着西方的圣徒广泛向世界各地移民。今天神急切渴慕祂国度的福音传遍居人之地，并且祂已经充分地预备了外界环境，可

惜我们太缺少内在的反应，我们内在的脚步要跟上神在环境中外在的脚步。我们需要起来，移民出去，把国度的福音带到我们所去之地。

我们今天移民的焦点是在校园。弟兄鼓励我们出去统统找校园。第一，我们到一个地方就把我们的家向学生完全打开，学生随时可以在这里找到温暖，得到牧养。从我们中间的见证来看，这样一个家抵得上十个全时间。第二，传福音；第三，办小型的训练；第四，如果我们还有力量，就访问周围的地方。

接着弟兄交通到今天该往哪里去。弟兄们列出了在美国、中国和欧洲有急需的地方。

最后弟兄交通我们该怎么样去。最根本的点是，我们要祷告、寻求主，看主带领我们在什么时候，以什么样的身分，往哪里去。如果已经清楚主的带领，现在就可以在交通中放胆地出去。不然可以先到各地走走。

## 基督身体的生活

早上聚会弟兄说到，我们要过基督身体的生活，必须以基督为头、为生命、为内容、为主体、为中心、为目标。基督是我们的头，乃是说到，我们要在凡事上顺服基督的权柄。我们越服在神的权柄之下，就越能享受生命的供应。

基督是我们的生命，只有这一个生命才能活出身体的生活。身体的生活，是以那灵为素质，为实际。基督就是那灵，没有那灵就没有实际；那灵乃是开启进入基督身体生活的钥匙。凭天然的人过身体生活，只会加增我们的骄傲，彰显我们的己，我们只有放下自己，享受是灵的基督，才能彰显神的荣耀。

身体生活也是以基督的钉死与复活为规律。许多人一说十字架就联想到受苦。事实上，十字架是让我们死并了结自己。感觉苦是因为没有死，但真钉十字架就再不会有苦的感觉，而是满了甜美的安息。“钉死”是“不再是我，乃是基督”在我里面活着。常言道：“作人难”，难是因为我们没有死，还靠自己活。基督不仅替我们死，也替我们活；基督的十字架规律我们，基督的生命供应我们。

最后，这种生活不是以作好人、作好事、作好基督徒为原则，乃是以生命为原则，以身体为目标，无论我们作什么都要顾到身体，并为着身体。

## 祂来遇见我

Colley 弟兄生长在一个优裕的家庭中，他从小就满了抱负，一心想出人头地。大学三年级时，他成功地当选了学生会主席。

在神主宰的安排下，他选了一门存在主义的课。那门课满了黑暗颓废的人生观。当他读了尼采等人的作品后，写了一篇期末论文，大发感叹：“人生毫无意义。不管我今天死，明天死，还是百年后死，都没有差别。”老师看了以后，很担心他走出教室后，会立刻跳楼。于是回答他说，“人生的意义就在于寻找人生的意义。”这是何等可笑的一个结论，是一个不是答案的答案！

就在第二个礼拜，一位弟兄写了一篇论文说到，在没有神的范围里，无论你作什么，一切都无意义；但在有神的范围里，无论你作什么，一切都有意义。所以不是作什么的问题，而是在什么范围里的问题。Colley 听见之后得到很大的开启；就在那时，他弟弟用一个数学等式向他传福音：不管  $N$  是多大的一个实数，除以无穷大，都等于零。他立刻想到，不管此生他的成就如何辉煌，在永远里一切都等于零，毫无意义。

那个学期，Colley 和其他同学在家里复习功课时，为公平和怜悯两者间的矛盾问题起了争论。那位弟兄就借此机会将公平和怜悯怎样完美地在基督身上彰显出来，向他传讲。听完弟兄的讲论，Colley 就信了主，并将自己奉献给主。